



**PREFEITURA
DE LAGES**



Lages (SC), 02 DE OUTUBRO DE 2017.

OFÍCIO Nº 638/2017/DRH/PML

Ilmo (a) . Sr (a)
Diretor de Comunicação Social.
Nesta

Prezado (a) Senhor (a)

Vimos através do presente, solicitar seja postado **ERRATA 01** junto ao **EDITAL 11/2017** – Prefeitura de Lages e 57º Jogos Abertos de Santa Catarina, como segue:

Item 9.1, inciso I: Protocolado na Fundação Municipal de Esportes – F.M.E, no dia útil subsequente a data de divulgação do resultado sendo no dia 20/10/2017.

Leia-se:

Item 9.1, inciso I: Protocolado na Fundação Municipal de Esportes – F.M.E, no dia útil subsequente a data de divulgação do resultado sendo no dia **18/10/2017**.

Anexo VI

Onde se lê: Resultado Final da Seleção;

Leia-se: Resultado final da Seleção e dos Recursos



ANEXO VI

**CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO
PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA
EDITAL 011/2017**

| CALENDÁRIO | DATAS PREVISTAS | LOCAL |
|---|-------------------------|--|
| Período de inscrições e Entrega de documentos | 02/10/2017 a 16/10/2017 | Fundação Municipal de Esportes |
| Resultados dos candidatos classificados | 17/10/2017 | Site do Município www.lages.sc.gov.br Mural da Prefeitura do Município de Lages |
| Recurso | 18/10/2017 | Fundação Municipal de Esportes |
| Resultado final da Seleção e dos Recursos | 20/10/2017 | Site do Município www.lages.sc.gov.br Mural da Prefeitura do Município de Lages |

**ANTONIO CESAR ALVES DE ARRUDA
SECRETARIO DE ADMINISTRAÇÃO**